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Ultra Thin. Unbelievable Sound. 
Ultra-thin thin. Un son d’une qualité incroyable.
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Call Answer/End, Voice Command
Commande vocale Répondre ou 
Terminer

USB Port for Charging/Updating
Port USB pour mise en charge ou 
mise à jour

3.5mm AUX Port
Port AUX. de 3,5 mm

Microphone
Microphone

Press both volume buttons to choose 
Music, Video or Party Mode
Pressez les deux boutons de commande 
du volume pour sélectionner le mode 
Musique, Vidéo ou Fiesta

Adjustable Stand/Carry Arm
Bras support réglable

Quick Install Guide 
Guide d’installation rapide

Turn on     Power

Allumez l’appareil 

Press and hold              Pair button for  
5 seconds
Pressez le bouton Pair pendant  
5 secondes

Find Belkin Fusive™ in your phone’s or 
tablet’s Bluetooth® menu
Trouvez Belkin FusiveMC dans le  
menu BluetoothMD de votre téléphone  
ou tablette

Enjoy music, movies and games using 
your favorite apps
Profitez de votre musique, vos films 
et de vos jeux préférés grâce à votre 
application favorite

Wireless Speaker
Haut-parleur sans fil

FUSIVE™ 
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Wireless Speaker 
Haut-parleur sans fil

FUSIVE™ 

Package Includes: 
• Fusive™ Wireless Speaker 
• Travel Case 
• USB Charging Cable 
• Quick Install Guide

Contenu de l’emballage : 
• Haut-parleur sans fil Fusive 
• Étui de voyage 
• Câble USB 
• Guide d’installation rapide

Belkin International, Inc.  
Los Angeles, CA 90094, USA

Belkin Ltd. Tuggerah, Australia

Designed in California. Assembled in China

© 2013 Belkin International, Inc. All rights reserved. All trade names are registered 
trademarks of respective manufacturers listed. Audifi is a trademark of Avnera 
Corporation. The Bluetooth name and the Bluetooth trademarks are owned by Bluetooth 
SIG, Inc., and are used by Belkin International, Inc., under license.

© 2013 Belkin International, Inc. Tous droits réservés. Toutes les marques de commerce 
sont des marques déposées de leurs fabricants respectifs. Audifi est une marque 
de commerce d’Avnera Corporation. Le nom Bluetooth et les marques de commerce 
Bluetooth appartiennent à Bluetooth SIG, Inc., et sont utilisés sous licence par Belkin 
International, Inc.
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FCC Statement

DECLARATION OF CONFORMITY WITH FCC RULES FOR 
ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY 

We, Belkin International, Inc., of 12045 E. Waterfront Drive, 
Playa Vista, CA 90094, declare under our sole responsibility 
that the product, G2A1000, to which this declaration relates, 

complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause 
harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause 
undesired operation.
Caution: Exposure to Radio Frequency Radiation. 

The radiated output power of this device is far below the FCC radio frequency exposure limits. Nevertheless, the device shall 
be used in such a manner that the potential for human contact during normal operation is minimized. When connecting an 
external antenna to the device, the antenna shall be placed in such a manner to minimize the potential for human contact 
during normal operation. In order to avoid the possibility of exceeding the FCC radio frequency exposure limits, human 
proximity to the antenna shall not be less than 20cm (8 inches) during normal operation. 
Federal Communications Commission Notice

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the 
FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. 
This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the 
instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will 
not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which 
can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one of 
the following measures:

• Reorient or relocate the receiving antenna.
• Increase the distance between the equipment and the receiver.
•  Connect the equipment to an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
• Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

FCC Caution: Any changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the 
user’s authority to operate this equipment.
IMPORTANT NOTE:

Radiation Exposure Statement

This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. End users must follow 
the specific operating instructions for satisfying RF exposure compliance. To maintain compliance with FCC RF exposure 
compliance requirements, please follow operation instructions as documented in this manual. 
This transmitter must not be co-located or operating in conjunction with any other antenna or transmitter.
Industry Canada Statement

This device complies with RSS-210 of the Industry Canada Rules. Operation is subject to the following two conditions:
1) This device may not cause interference, and
2)  This device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the device.

IMPORTANT NOTE:

IC Radiation Exposure Statement

This equipment complies with IC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. End users must follow 
the specific operating instructions for satisfying RF exposure compliance. To maintain compliance with IC RF exposure 
compliance requirements, please follow operation instructions as documented in this manual.
IC Statement:

This Class B digital apparatus complies with CAN ICES-3(B)/NMB-3(B).
Cet appareil numérique de la classe B conforme à la norme CAN ICES-3(B)/NMB-3(B).

Industry Canada statement:

This device complies with RSS standards of the Industry Canada Rules. Operation is subject to the following two conditions: 
(1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including 
interference that may cause undesired operation.
Ce dispositif est conforme à la norme CNR- standards d’Industrie Canada applicable aux appareils radio exempts de licence.  
Son fonctionnement est sujet aux deux conditions suivantes: 

(1)  le dispositif ne doit pas produire de brouillage préjudiciable, et 
(2)  ce dispositif doit accepter tout brouillage reçu, y compris un brouillage susceptible de provoquer un fonctionnement 

indésirable.
IMPORTANT NOTE:

Radiation Exposure Statement:

This equipment complies with IC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This equipment should 
be installed and operated with a minimum distance of 20cm between the radiator and your body.
Déclaration d’exposition aux radiations:

Cet équipement est conforme aux limites d’exposition aux rayonnements IC établies pour un environnement non contrôlé. Cet 
équipement doit être installé et utilisé avec un minimum de 20 cm de distance entre la source de rayonnement et votre corps.
Belkin International, Inc., Limited 1-Year Product Warranty

What this warranty covers.

Belkin International, Inc. (“Belkin”) warrants to the original purchaser of this Belkin product that the product shall be free of 
defects in design, assembly, material, or workmanship. 
What the period of coverage is.

Belkin warrants the Belkin product for one year.
What will we do to correct problems? 

Product Warranty.
Belkin will repair or replace, at its option, any defective product free of charge (except for shipping charges for the product). 
Belkin reserves the right to discontinue any of its products without notice, and disclaims any limited warranty to repair or 
replace any such discontinued products. In the event that Belkin is unable to repair or replace the product (for example, 
because it has been discontinued), Belkin will offer either a refund or a credit toward the purchase of another product 
from Belkin.com in an amount equal to the purchase price of the product as evidenced on the original purchase receipt as 
discounted by its natural use.
What is not covered by this warranty?

All above warranties are null and void if the Belkin product is not provided to Belkin for inspection upon Belkin’s request at 
the sole expense of the purchaser, or if Belkin determines that the Belkin product has been improperly installed, altered in any 
way, or tampered with. The Belkin Product Warranty does not protect against acts of God such as flood, lightning, earthquake, 
war, vandalism, theft, normal-use wear and tear, erosion, depletion, obsolescence, abuse, damage due to low voltage 
disturbances (i.e. brownouts or sags), non-authorized program, or system equipment modification or alteration.
How to get service 
To get service for your Belkin product you must take the following steps:
1.  Contact Belkin International, Inc., at http://www.belkin.com/Support within 15 days of the Occurrence. Be prepared to provide 

the following information:
a. The part number of the Belkin product.
b. Where you purchased the product.
c. When you purchased the product.
d. Copy of original receipt.

2.  Your Belkin Customer Service Representative will then instruct you on how to forward your receipt and Belkin product and 
how to proceed with your claim.

Belkin reserves the right to review the damaged Belkin product. All costs of shipping the Belkin product to Belkin for 

inspection shall be borne solely by the purchaser. If Belkin determines, in its sole discretion, that it is impractical to ship the 
damaged equipment to Belkin, Belkin may designate, in its sole discretion, an equipment repair facility to inspect and estimate 
the cost to repair such equipment. The cost, if any, of shipping the equipment to and from such repair facility and of such 
estimate shall be borne solely by the purchaser. Damaged equipment must remain available for inspection until the claim is 
finalized. Whenever claims are settled, Belkin reserves the right to be subrogated under any existing insurance policies the 
purchaser may have. 
How state law relates to the warranty

THIS WARRANTY CONTAINS THE SOLE WARRANTY OF BELKIN. THERE ARE NO OTHER WARRANTIES, EXPRESSED 
OR, EXCEPT AS REQUIRED BY LAW, IMPLIED, INCLUDING THE IMPLIED WARRANTY OR CONDITION OF QUALITY, 
MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, AND SUCH IMPLIED WARRANTIES, IF ANY, ARE LIMITED 
IN DURATION TO THE TERM OF THIS WARRANTY. 
Some states do not allow limitations on how long an implied warranty lasts, so the above limitations may not apply to you.
IN NO EVENT SHALL BELKIN BE LIABLE FOR INCIDENTAL, SPECIAL, DIRECT, INDIRECT, CONSEQUENTIAL OR MULTIPLE 
DAMAGES SUCH AS, BUT NOT LIMITED TO, LOST BUSINESS OR PROFITS ARISING OUT OF THE SALE OR USE OF ANY 
BELKIN PRODUCT, EVEN IF ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGES. 
This warranty gives you specific legal rights, and you may also have other rights, which may vary from state to state. Some 
states do not allow the exclusion or limitation of incidental, consequential, or other damages, so the above limitations may 
not apply to you.
Technical Support 

US http://www.belkin.com/support

UK http://www.belkin.com/uk/support

Australia http://www.belkin.com/au/support 

New Zealand http://www.belkin.com/au/support 

Singapore 1800 622 1130 

Europe http://www.belkin.com/uk/support 

GPL License

The source code files for all Belkin products using GPL based code are available on this webpage:
http://www.belkin.com/support/opensource/
Select your Belkin product model and a firmware version from the list below to download the source code library. The source 
code found here is complete to the best of Belkin’s knowledge. If you believe any additional source code files should be 
provided under the applicable open source license, please contact Belkin and provide in detail the product or code module 
in question. 
Belkin is committed to meeting the requirements of the open source licenses including the GNU General Public License (GPL) 
and will make all required source code available. 
For more information on the GPL license, please go to  
http://www.gnu.org/licenses/licenses.html. 
Table of Contents
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GNU GENERAL PUBLIC LICENSE

Version 2, June 1991
Copyright (C) 1989, 1991 Free Software Foundation, Inc.  
51 Franklin Street, Fifth Floor, Boston, MA  02110-1301, USA
Everyone is permitted to copy and distribute verbatim copies of this license document, but changing it is not allowed.
Preamble

The licenses for most software are designed to take away your freedom to share and change it. By contrast, the GNU General 

Public License is intended to guarantee your freedom to share and change free software—to make sure the software is free 
for all its users. This General Public License applies to most of the Free Software Foundation’s software and to any other 
program whose authors commit to using it. (Some other Free Software Foundation software is covered by the GNU Lesser 
General Public License instead.) You can apply it to your programs, too.
When we speak of free software, we are referring to freedom, not price. Our General Public Licenses are designed to make 
sure that you have the freedom to distribute copies of free software (and charge for this service if you wish), that you receive 
source code or can get it if you want it, that you can change the software or use pieces of it in new free programs; and that 
you know you can do these things.
To protect your rights, we need to make restrictions that forbid anyone to deny you these rights or to ask you to surrender the 
rights. These restrictions translate to certain responsibilities for you if you distribute copies of the software, or if you modify it.
For example, if you distribute copies of such a program, whether gratis or for a fee, you must give the recipients all the rights 
that you have. You must make sure that they, too, receive or can get the source code. And you must show them these terms 
so they know their rights.
We protect your rights with two steps: (1) copyright the software, and (2) offer you this license which gives you legal 
permission to copy, distribute and/or modify the software.
Also, for each author’s protection and ours, we want to make certain that everyone understands that there is no warranty for 
this free software. If the software is modified by someone else and passed on, we want its recipients to know that what they 
have is not the original, so that any problems introduced by others will not reflect on the original authors’ reputations.
Finally, any free program is threatened constantly by software patents. We wish to avoid the danger that redistributors of a 
free program will individually obtain patent licenses, in effect making the program proprietary. To prevent this, we have made 
it clear that any patent must be licensed for everyone’s free use or not licensed at all.
The precise terms and conditions for copying, distribution and modification follow.
TERMS AND CONDITIONS FOR COPYING, DISTRIBUTION AND MODIFICATION

0. This License applies to any program or other work which contains a notice placed by the copyright holder saying it may 
be distributed under the terms of this General Public License. The “Program”, below, refers to any such program or work, 
and a “work based on the Program” means either the Program or any derivative work under copyright law: that is to say, a 
work containing the Program or a portion of it, either verbatim or with modifications and/or translated into another language. 
(Hereinafter, translation is included without limitation in the term “modification”.) Each licensee is addressed as “you”.
Activities other than copying, distribution and modification are not covered by this License; they are outside its scope. The 
act of running the Program is not restricted, and the output from the Program is covered only if its contents constitute a work 
based on the Program (independent of having been made by running the Program). Whether that is true depends on what 
the Program does.
1.  You may copy and distribute verbatim copies of the Program’s source code as you receive it, in any medium, provided that 

you conspicuously and appropriately publish on each copy an appropriate copyright notice and disclaimer of warranty; 
keep intact all the notices that refer to this License and to the absence of any warranty; and give any other recipients of the 
Program a copy of this License along with the Program.

You may charge a fee for the physical act of transferring a copy, and you may at your option offer warranty protection in 
exchange for a fee.
2.  You may modify your copy or copies of the Program or any portion of it, thus forming a work based on the Program, and 

copy and distribute such modifications or work under the terms of Section 1 above, provided that you also meet all of these 
conditions:
a) You must cause the modified files to carry prominent notices stating that you changed the files and the date of any change.
b) You must cause any work that you distribute or publish, that in whole or in part contains or is derived from the Program or 

any part thereof, to be licensed as a whole at no charge to all third parties under the terms of this License.
c) If the modified program normally reads commands interactively when run, you must cause it, when started running for such 

interactive use in the most ordinary way, to print or display an announcement including an appropriate copyright notice 
and a notice that there is no warranty (or else, saying that you provide a warranty) and that users may redistribute the 
program under these conditions, and telling the user how to view a copy of this License. (Exception: If the Program itself 
is interactive but does not normally print such an announcement, your work based on the Program is not required to print 
an announcement.)

These requirements apply to the modified work as a whole. If identifiable sections of that work are not derived from the 
Program, and can be reasonably considered independent and separate works in themselves, then this License, and its terms, 
do not apply to those sections when you distribute them as separate works. But when you distribute the same sections as part 
of a whole which is a work based on the Program, the distribution of the whole must be on the terms of this License, whose 
permissions for other licensees extend to the entire whole, and thus to each and every part regardless of who wrote it.
Thus, it is not the intent of this section to claim rights or contest your rights to work written entirely by you; rather, the intent 
is to exercise the right to control the distribution of derivative or collective works based on the Program.
In addition, mere aggregation of another work not based on the Program with the Program (or with a work based on the 
Program) on a volume of a storage or distribution medium does not bring the other work under the scope of this License.
3.  You may copy and distribute the Program (or a work based on it, under Section 2) in object code or executable form under 

the terms of Sections 1 and 2 above provided that you also do one of the following:
a) Accompany it with the complete corresponding machine-readable source code, which must be distributed under the terms 

of Sections 1 and 2 above on a medium customarily used for software interchange; or,
b) Accompany it with a written offer, valid for at least three years, to give any third party, for a charge no more than your cost 

of physically performing source distribution, a complete machine-readable copy of the corresponding source code, to be 
distributed under the terms of Sections 1 and 2 above on a medium customarily used for software interchange; or,

c) Accompany it with the information you received as to the offer to distribute corresponding source code. (This alternative 
is allowed only for noncommercial distribution and only if you received the program in object code or executable form with 
such an offer, in accord with Subsection b above.)

The source code for a work means the preferred form of the work for making modifications to it. For an executable work, 
complete source code means all the source code for all modules it contains, plus any associated interface definition files, plus 
the scripts used to control compilation and installation of the executable. However, as a special exception, the source code 
distributed need not include anything that is normally distributed (in either source or binary form) with the major components 
(compiler, kernel, and so on) of the operating system on which the executable runs, unless that component itself accompanies 
the executable.
If distribution of executable or object code is made by offering access to copy from a designated place, then offering 
equivalent access to copy the source code from the same place counts as distribution of the source code, even though third 
parties are not compelled to copy the source along with the object code.
4.  You may not copy, modify, sublicense, or distribute the Program except as expressly provided under this License. Any 

attempt otherwise to copy, modify, sublicense or distribute the Program is void, and will automatically terminate your rights 
under this License. However, parties who have received copies, or rights, from you under this License will not have their 
licenses terminated so long as such parties remain in full compliance.

5.  You are not required to accept this License, since you have not signed it. However, nothing else grants you permission 
to modify or distribute the Program or its derivative works. These actions are prohibited by law if you do not accept this 
License. Therefore, by modifying or distributing the Program (or any work based on the Program), you indicate your 
acceptance of this License to do so, and all its terms and conditions for copying, distributing or modifying the Program or 
works based on it.

6.  Each time you redistribute the Program (or any work based on the Program), the recipient automatically receives a license 
from the original licensor to copy, distribute or modify the Program subject to these terms and conditions. You may not 
impose any further restrictions on the recipients’ exercise of the rights granted herein. You are not responsible for enforcing 
compliance by third parties to this License.

7.  If, as a consequence of a court judgment or allegation of patent infringement or for any other reason (not limited to patent 
issues), conditions are imposed on you (whether by court order, agreement or otherwise) that contradict the conditions 
of this License, they do not excuse you from the conditions of this License. If you cannot distribute so as to satisfy 
simultaneously your obligations under this License and any other pertinent obligations, then as a consequence you may not 
distribute the Program at all. For example, if a patent license would not permit royalty-free redistribution of the Program by 
all those who receive copies directly or indirectly through you, then the only way you could satisfy both it and this License 
would be to refrain entirely from distribution of the Program.

If any portion of this section is held invalid or unenforceable under any particular circumstance, the balance of the section is 
intended to apply and the section as a whole is intended to apply in other circumstances.
It is not the purpose of this section to induce you to infringe any patents or other property right claims or to contest validity 

of any such claims; this section has the sole purpose of protecting the integrity of the free software distribution system, which 
is implemented by public license practices. Many people have made generous contributions to the wide range of software 
distributed through that system in reliance on consistent application of that system; it is up to the author/donor to decide if he 
or she is willing to distribute software through any other system and a licensee cannot impose that choice.
This section is intended to make thoroughly clear what is believed to be a consequence of the rest of this License.
8.  If the distribution and/or use of the Program is restricted in certain countries either by patents or by copyrighted interfaces, 

the original copyright holder who places the Program under this License may add an explicit geographical distribution 
limitation excluding those countries, so that distribution is permitted only in or among countries not thus excluded. In such 
case, this License incorporates the limitation as if written in the body of this License.

9.  The Free Software Foundation may publish revised and/or new versions of the General Public License from time to time. 
Such new versions will be similar in spirit to the present version, but may differ in detail to address new problems or 
concerns.

Each version is given a distinguishing version number. If the Program specifies a version number of this License which applies 
to it and “any later version”, you have the option of following the terms and conditions either of that version or of any later 
version published by the Free Software Foundation. If the Program does not specify a version number of this License, you may 
choose any version ever published by the Free Software Foundation.
10.  If you wish to incorporate parts of the Program into other free programs whose distribution conditions are different, write 

to the author to ask for permission. For software which is copyrighted by the Free Software Foundation, write to the Free 
Software Foundation; we sometimes make exceptions for this. Our decision will be guided by the two goals of preserving 
the free status of all derivatives of our free software and of promoting the sharing and reuse of software generally.

NO WARRANTY
11.  BECAUSE THE PROGRAM IS LICENSED FREE OF CHARGE, THERE IS NO WARRANTY FOR THE PROGRAM, TO THE 

EXTENT PERMITTED BY APPLICABLE LAW. EXCEPT WHEN OTHERWISE STATED IN WRITING THE COPYRIGHT 
HOLDERS AND/OR OTHER PARTIES PROVIDE THE PROGRAM “AS IS” WITHOUT WARRANTY OF ANY KIND, EITHER 
EXPRESSED OR IMPLIED, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY 
AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE. THE ENTIRE RISK AS TO THE QUALITY AND PERFORMANCE OF THE 
PROGRAM IS WITH YOU. SHOULD THE PROGRAM PROVE DEFECTIVE, YOU ASSUME THE COST OF ALL NECESSARY 
SERVICING, REPAIR OR CORRECTION.

12.  IN NO EVENT UNLESS REQUIRED BY APPLICABLE LAW OR AGREED TO IN WRITING WILL ANY COPYRIGHT HOLDER, 
OR ANY OTHER PARTY WHO MAY MODIFY AND/OR REDISTRIBUTE THE PROGRAM AS PERMITTED ABOVE, BE 
LIABLE TO YOU FOR DAMAGES, INCLUDING ANY GENERAL, SPECIAL, INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES 
ARISING OUT OF THE USE OR INABILITY TO USE THE PROGRAM (INCLUDING BUT NOT LIMITED TO LOSS OF DATA 
OR DATA BEING RENDERED INACCURATE OR LOSSES SUSTAINED BY YOU OR THIRD PARTIES OR A FAILURE OF 
THE PROGRAM TO OPERATE WITH ANY OTHER PROGRAMS), EVEN IF SUCH HOLDER OR OTHER PARTY HAS BEEN 
ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGES.

Déclaration de la FCC

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ À LA RÈGLEMENTATION 
FCC EN MATIÈRE DE COMPATIBILITÉ ÉLECTROMAGNÉTIQUE 

Nous, Belkin International, Inc., sis au 12045 E. Waterfront 
Drive, Playa Vista, CA 90094, déclarons sous notre seule 

responsabilité que le produit, G2A1000, auquel se réfère la présente déclaration, est conforme aux normes énoncées à l’alinéa 
15 de la réglementation FCC. Le fonctionnement est assujetti aux deux conditions suivantes : (1) cet appareil ne peut pas 
provoquer d’interférence nuisible, et (2) cet appareil doit accepter toute interférence reçue, y compris des interférences 
pouvant entraîner un fonctionnement non désiré.
Attention : Exposition à des rayonnements à fréquence radioélectrique. 

La puissance des rayonnements émis par cet appareil est bien inférieure aux limites fixées par la FCC en matière d’exposition 
aux rayonnements à fréquence radioélectrique. Néanmoins, cet appareil doit être utilisé de façon à minimiser, en fonctionnement 
normal, les risques de contact avec des personnes. Si une antenne externe est connectée à l’appareil, celle-ci doit être placée 
de telle sorte que, en fonctionnement normal, les risques de contact avec des personnes soient minimes. Pour être sûr de ne 
pas dépasser les limites fixées par la FCC en matière d’exposition aux rayonnements à fréquence radioélectrique, les personnes 
doivent se tenir à au moins 20 cm (8 pouces) de l’antenne pendant le fonctionnement normal.
Avis de la Commission fédérale américaine des communications (FCC)

Cet appareil génère, utilise et peut émettre de l’énergie radioélectrique et, s’il n’est pas installé et utilisé selon les directives, peut 
causer des interférences nuisibles aux communications radio.  Cependant, il n’existe aucune garantie que des interférences ne se 
produiront pas dans une installation particulière. Si cet équipement cause des interférences nuisibles sur le plan de la réception 
radio ou télévision, pouvant être déterminées en mettant l’appareil sous et hors tension, l’utilisateur est invité à tester et à 
corriger l’interférence en prenant une des mesures suivantes :

• Réorienter ou changer la position de l’antenne réceptrice.
• Augmenter la distance entre l’équipement et le récepteur.
•  Brancher l’équipement sur une prise de courant appartenant à un circuit différent de celui sur lequel est branché le récepteur.
• Demander l’assistance du fournisseur ou d’un technicien de télé ou de radio expérimenté.

Mise en garde de la FCC : Toute modification qui n’a pas été expressément approuvée par la partie responsable des questions de 
conformité pourrait annuler le droit de l’utilisateur de se servir de cet équipement.
NOTE IMPORTANTE :

 Énoncé concernant l’exposition aux rayonnements

Cet équipement respecte les limites imposées par la FCC en matière d’exposition aux rayonnements dans un environnement 
non contrôlé. Les utilisateurs doivent suivre les instructions indiquées pour se conformer aux normes relatives à l’exposition aux 
fréquences radioélectriques (RF). Pour respecter les normes énoncées par la FCC, veuillez suivre les instructions fournies dans 
le présent guide. 
Cet émetteur ne doit pas être installé ou utilisé de pair avec tout autre émetteur ou antenne.
Énoncé d’Industrie Canada

Cet appareil est conforme aux normes RSS-210 d’Industrie Canada. Le fonctionnement est assujetti aux deux conditions 
suivantes :

1)  Cet appareil ne peut pas provoquer d’interférence nuisible et
2)  Cet appareil doit accepter toute interférence, y compris des interférences pouvant entraîner un fonctionnement non désiré.

NOTE IMPORTANTE :

Énoncé d’Industrie Canada concernant l’exposition aux rayonnements

Cet équipement respecte les limites imposées par Industrie Canada en matière d’exposition aux rayonnements dans un 
environnement non contrôlé. Les utilisateurs doivent suivre les instructions indiquées pour se conformer aux normes relatives à 
l’exposition aux fréquences radioélectriques (RF). Pour respecter les normes énoncées par Industrie Canada, veuillez suivre les 
instructions fournies dans le présent guide.

Énoncé d’Industrie Canada :

Ce périphérique numérique de classe B est conforme à la norme CAN ICES-3(B)/NMB-3(B) 
Énoncé d’Industrie Canada :

Cet appareil est conforme aux normes RSS d’Industrie Canada. Son fonctionnement est assujetti aux deux conditions suivantes : 
(1) cet appareil ne peut pas provoquer d’interférence nuisible, et (2) cet appareil doit accepter toute interférence reçue, y compris 
des interférences pouvant entraîner un fonctionnement non désiré.
NOTE IMPORTANTE :

Énoncé concernant l’exposition aux rayonnements :

Cet équipement respecte les limites imposées par Industrie Canada en matière d’exposition aux rayonnements dans un 
environnement non contrôlé. Il doit être installé et utilisé en laissant une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et vous.
Garantie limitée de 1 an de Belkin International, Inc. sur le produit

Portée de la garantie

Belkin International, Inc. (« Belkin ») garantit à l’acheteur initial que ce produit Belkin sera exempt de tout défaut de conception, 
d’assemblage, de matériau et de fabrication. 
Durée de la garantie

Belkin garantit ce produit pendant une période d’un an.
Que ferons-nous en cas de problème? 

Garantie sur le produit
Belkin réparera ou remplacera, à son gré et sans frais, tout produit défectueux (les frais d’expédition ne sont cependant pas 
compris). Belkin se réserve le droit d’abandonner la fabrication de ses produits sans préavis et rejette toute garantie limitée 
concernant la réparation ou le remplacement de tels produits. Advenant que Belkin soit incapable de réparer ou de remplacer le 
produit (parce qu’il en a abandonné la fabrication, par exemple), Belkin offrira soit un remboursement, soit un crédit applicable à 
l’achat d’un autre produit sur le site Belkin.com d’un montant égal au prix d’achat du produit, attesté par le reçu d’achat initial et 
actualisé en fonction de l’usure normale. 
Qu’est-ce que la présente garantie ne couvre pas?

Toutes les garanties ci-dessus sont nulles et non avenues si le produit Belkin n’est pas expédié à Belkin pour inspection, à sa 
demande mais aux frais de l’acheteur, ou si Belkin s’aperçoit que le produit a été mal installé, modifié ou altéré de quelque façon. 
La garantie Belkin sur le produit ne s’applique pas aux cas de force majeure tels que tremblement de terre, inondation, foudre, 
guerre, vandalisme, vol, usure normale, érosion, épuisement, obsolescence, abus, dommages causés par des perturbations de 
tension, programme non autorisé ou modification de système ou d’équipement.
Pour obtenir de l’assistance 

Marche à suivre pour obtenir de l’assistance concernant votre produit Belkin :
1.  Communiquez avec Belkin International, Inc. en visitant le site at  

http://www.belkin.com/Support dans les 15 jours suivant l’événement. Soyez prêt à fournir les renseignements suivants :
a. Numéro de produit Belkin.
b. Endroit où vous avez acheté le produit.
c. Date d’achat du produit.
d.  Copie du reçu d’origine.

2.  Le représentant du Service à la clientèle Belkin vous indiquera alors la marche à suivre pour retourner le produit Belkin, avec le 
reçu, et comment faire votre réclamation.

Belkin se réserve le droit d’examiner le produit endommagé. Tous les coûts d’expédition du produit Belkin aux fins d’inspection 
seront entièrement assumés par l’acheteur. Si Belkin détermine, à son entière discrétion, qu’il est peu pratique de lui expédier 
l’équipement endommagé, Belkin peut désigner, à son entière discrétion, un atelier de réparation pour inspecter l’équipement et 
évaluer les coûts de réparation. Les coûts, le cas échéant, relatifs à l’expédition de l’équipement jusqu’à l’atelier de réparation et au 
retour, ainsi qu’à l’estimation, seront entièrement assumés par l’acheteur. L’équipement endommagé doit être disponible aux fins 

d’inspection jusqu’à ce que la demande de réclamation soit réglée. Lorsqu’un règlement intervient, Belkin se réserve le droit d’être 
subrogé en vertu de quelque police d’assurance que l’acheteur pourrait avoir. 
Rapport entre la loi des États et la présente garantie

CETTE GARANTIE CONTIENT LA GARANTIE EXCLUSIVE DE BELKIN. IL N’Y A PAS D’AUTRE GARANTIE EXPRESSE OU, SAUF 
DANS LES CAS EXIGÉS PAR LA LOI, IMPLICITE, Y COMPRIS DE GARANTIE IMPLICITE OU CONDITION DE QUALITÉ OU DE 
CONFORMITÉ À UN USAGE PARTICULIER. DE TELLES GARANTIES IMPLICITES, S’IL EN EST, SONT LIMITÉES À LA DURÉE DE 
LA PRÉSENTE GARANTIE. 
Certains états n’autorisent pas de limite quant à la durée d’une garantie implicite; il se pourrait donc que les limites indiquées 
ci-dessus ne s’appliquent pas dans votre cas.
EN AUCUN CAS BELKIN NE SERA RESPONSABLE DE QUELQUES DOMMAGES-INTÉRÊTS POUR CAUSE DIRECTE, INDIRECTE, 
SPÉCIALE, FORTUITE OU MULTIPLE, NOTAMMENT MAIS NON EXCLUSIVEMENT, PERTE D’OCCASIONS D’AFFAIRES OU DE 
PROFITS DÉCOULANT DE LA VENTE OU DE L’UTILISATION DE TOUT PRODUIT BELKIN, MÊME SI ELLE ÉTAIT INFORMÉE DE 
LA POSSIBILITÉ DE TELS DOMMAGES. 
Cette garantie vous confère des droits légaux spécifiques, et vous pouvez aussi avoir d’autres droits pouvant varier d’un état à 
l’autre. Certains états ne permettent pas l’exclusion ou la limitation des dommages-intérêts pour une cause indirecte, fortuite ou 
autre; il se pourrait donc que les limites indiquées ci-dessus ne s’appliquent pas dans votre cas.
Soutien technique 

US http://www.belkin.com/support

UK http://www.belkin.com/uk/support

Australia http://www.belkin.com/au/support 

New Zealand http://www.belkin.com/au/support 

Singapore 1800 622 1130 

Europe http://www.belkin.com/uk/support 

Licence publique générale (GPL)

Les fichiers en code source pour tous les produits Belkin basés sur la licence publique générale (GPL) sont disponibles à l’adresse 
suivante :
http://www.belkin.com/support/opensource/
Sélectionnez le modèle de votre produit Belkin et une version du microprogramme dans la liste ci-dessous pour télécharger la 
bibliothèque de codes sources. Le code source que l’on trouve ici est complet au meilleur de la connaissance de Belkin. Si vous 
croyez que d’autres fichiers devraient être fournis sous la licence de code source applicable, veuillez contacter Belkin et expliquer 
en détail le module de code ou de produit en question. 
Belkin s’est engagée à répondre aux exigences en matière de licences de code source, y compris la licence GPL du projet GNU, et 
rendra disponible tout code source requis. 
Pour de plus amples renseignements sur la licence GPL, rendez-vous à l’adresse   
http://www.gnu.org/licenses/licenses.html.
Table des matières
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LICENCE PUBLIQUE GÉNÉRALE – GNU

Version 2, juin 1991
Copyright (C) 1989, 1991 Free Software Foundation, Inc.
51 Franklin Street, Fifth Floor, Boston, MA  02110-1301, USA
La copie et la distribution de copies littérales de ce document sont autorisées, mais aucune modification n’est permise.
Préambule

Les licences d’utilisation de la plupart des logiciels sont conçues pour vous enlever la liberté de les partager et de les modifier. À 
l’inverse, la licence publique générale GNU vise à vous garantir la liberté de partager et de modifier les logiciels libres, et à assurer 
que ces logiciels sont effectivement gratuits pour tous les utilisateurs. La présente licence publique générale s’applique à la 
plupart des logiciels libres et à tout autre programme pour lequel ses auteurs s’engagent à l’utiliser. (D’autres logiciels libres sont 
couverts pour leur part par la GNU Lesser General Public License.) Vous pouvez aussi l’appliquer à vos programmes.
Liberté des logiciels ne signifie pas nécessairement gratuité. Nos licences publiques générales sont conçues pour vous assurer la 
liberté de distribuer des copies de logiciels gratuits (et de facturer ce service si vous le souhaitez), de recevoir le code source ou 
de pouvoir l’obtenir si vous le voulez, de modifier les logiciels ou d’en utiliser des éléments dans de nouveaux programmes libres, 
en sachant que vous y êtes autorisé.
Afin de protéger vos droits, nous devons introduire des restrictions interdisant à quiconque de vous les refuser ou de vous 
demander d’y renoncer. Ces restrictions vous imposent en retour certaines obligations si vous distribuez des copies des logiciels, 
ou si vous les modifiez.
Par exemple, si vous distribuez des copies d’un tel programme, à titre gratuit ou contre rémunération, vous devez accorder aux 
destinataires tous les droits dont vous disposez. Vous devez vous assurer qu’eux aussi reçoivent ou peuvent disposer du code 
source. Et vous devez leur montrer les présentes modalités pour qu’ils prennent connaissance de leurs droits.
Nous protégeons vos droits de deux façons : (1) par les droits d’auteur, et (2) par la remise de cette licence qui vous autorise 
légalement à copier, distribuer et/ou modifier le logiciel.
En outre, pour la protection de chaque auteur et la nôtre, nous voulons nous assurer que chacun comprenne que ce logiciel 
gratuit ne fait l’objet d’aucune garantie. Si le logiciel est modifié par quelqu’un d’autre puis transmis à un tiers, nous voulons que 
les destinataires sachent que le produit qu’ils ont n’est pas l’original, de sorte que tout problème introduit par d’autres n’entachera 
pas la réputation  de son auteur.
Enfin, tout programme libre est sans cesse menacé par des dépôts de brevets. Nous souhaitons éviter que des redistributeurs 
puissent déposer des brevets et rendre ainsi le programme propriétaire. Pour éviter cela, nous avons établi clairement que toute 
licence de brevet doit être concédée de façon à ce que l’usage en soit libre pour tous, ou qu’aucune licence ne soit accordée.
Les modalités et conditions précises de copie, de distribution et de modification sont les suivantes.
MODALITÉS ET CONDITIONS DE COPIE, DE DISTRIBUTION ET DE MODIFICATION

0. La présente licence s’applique à tout programme ou tout autre ouvrage contenant un avis, apposé par le détenteur des droits 
d’auteur, stipulant qu’il peut être distribué selon les modalités de la présente licence publique générale. Le terme « Programme » 
désigne aussi bien le programme lui-même que tout ouvrage qui en est dérivé selon la Loi sur les droits d’auteur, c’est-à-dire tout 
ouvrage reproduisant le programme ou une partie de celui-ci, à l’identique ou modifié, et/ou traduit dans une autre langue. (Ci-
après, la traduction est considérée comme une « modification ».) Chaque personne concernée sera désignée par le terme « Vous ».
Les activités autres que la copie, la distribution et la modification ne sont pas couvertes par la présente licence et sortent de 
son cadre. Rien ne restreint l’utilisation du programme, et les données issues de celui-ci ne sont couvertes que si leur contenu 
constitue un travail basé sur le logiciel (peu importe le fait qu’il ait été réalisé en utilisant le programme). Tout dépend de ce que 
le programme est censé produire.
1.  Vous pouvez copier et distribuer des copies à l’identique du code source du programme tel que vous l’avez reçu, sur n’importe 

quel support, à condition que vous apposiez sur chaque copie un avis de droit d’auteur approprié et une exonération de 
garantie, que vous gardiez intacts tous les avis faisant référence à la présente licence et à l’absence de toute garantie, et que 
vous fournissiez à tout destinataire du programme une copie de la présente licence en même temps que le programme.

Vous pouvez exiger des frais pour la réalisation de la copie et vous demeurez libre de proposer une garantie assurée par vos 
soins, moyennant rémunération.
2.  Vous pouvez modifier votre ou vos copies du programme ou n’importe quelle partie de celui-ci, créant ainsi un ouvrage basé 

sur le programme, et copier et distribuer de telles modifications ou un tel ouvrage selon les termes de l’article 1 ci-dessus, à 
condition de vous conformer également aux obligations suivantes :
a) Vous devez ajouter aux fichiers modifiés l’indication très claire des modifications effectuées, ainsi que la date de chaque 

changement.
b) Vous devez prendre les dispositions nécessaires pour que tout ouvrage que vous distribuez ou publiez et qui, en totalité ou 

en partie, contient ou est basé sur le programme ou une partie quelconque de ce dernier, soit concédé comme un tout, à 

titre gratuit et à tous les tiers, conformément aux modalités de la présente licence.
c) Si le programme modifié lit des commandes de manière interactive lors de son exécution, vous devez faire en sorte qu’il 

imprime ou affiche un message comportant un avis de droit d’auteur, y compris un avis stipulant qu’il n’y a pas de garantie 
(ou que c’est vous qui fournissez la garantie), et que les utilisateurs peuvent redistribuer le programme en respectant les 
présentes obligations, en expliquant à l’utilisateur comment voir une copie de la présente licence. (Exception : 
si le programme est lui-même interactif mais qu’il n’affiche habituellement pas un tel message, tout ouvrage dérivé de ce 
programme ne sera plus contraint de l’afficher.)

Toutes ces exigences s’appliquent à l’ensemble des modifications. Si des éléments identifiables de cet ouvrage ne sont pas 
dérivés du programme et peuvent être raisonnablement considérés comme indépendants, la présente licence ne s’applique pas 
à ces éléments lorsque vous les distribuez comme ouvrages distincts. Mais, si vous distribuez ces mêmes éléments comme partie 
d’un tout qui est basé sur le programme, la distribution de ce tout doit être soumise aux conditions de la présente licence, et les 
autorisations qu’elle accorde aux autres détenteurs de licence s’étendent à l’ensemble de l’ouvrage et par conséquent, à toute 
partie quel qu’en soit l’auteur.
Par conséquent, cet article n’a pas pour but de s’approprier ou de contester vos droits sur un ouvrage entièrement réalisé par 
vous, mais plutôt d’exercer le droit de contrôler la distribution d’ouvrages dérivés ou collectifs basés sur le programme.
En outre, toute agrégation d’un autre ouvrage, non basé sur le programme, avec le programme (ou avec un ouvrage dérivé de ce 
dernier), effectuée sur un support de stockage ou de distribution, ne place pas cet autre ouvrage dans le champ d’application de 
la présente licence.
3.  Vous pouvez copier et distribuer le programme (ou tout ouvrage dérivé, conformément à l’article 2) sous forme de code objet 

ou exécutable, selon les termes des articles 1 et 2 ci-dessus, à condition de respecter l’une des clauses suivantes :
a) Fournir l’intégralité du code source du programme, sous une forme lisible par un ordinateur, lequel doit être distribué selon 

les termes des articles 1 et 2, sur un support habituellement utilisé pour l’échange de logiciels; ou,
b) faire une offre écrite, valable pendant au moins trois ans, de fournir à tout tiers, à un tarif n’excédant pas le coût de 

distribution du code source, une copie complète du code source correspondant sous forme lisible par un ordinateur, selon 
les termes des articles 1 et 2, sur un support couramment utilisé pour l’échange de logiciels; ou,

c) informer le destinataire de l’endroit où le code source peut être obtenu. (Cette solution n’est autorisée que dans le cas d’une 
distribution non commerciale, et uniquement si vous avez reçu le programme sous forme de code objet ou exécutable avec 
l’offre prévue à l’alinéa b ci-dessus.)

Le code source d’un ouvrage désigne la forme préférée pour y effectuer des modifications. Pour un ouvrage exécutable, le 
code source complet désigne la totalité du code source pour la totalité des modules qu’il contient, ainsi que tout fichier de 
définitions connexe et les scripts utilisés pour contrôler la compilation et l’installation du programme exécutable. Toutefois, à 
titre d’exception, il n’est pas nécessaire que le code source distribué inclue quoi que ce soit qui est normalement distribué (sous 
forme source ou binaire) avec les composants principaux (compilateur, noyau, etc.) du système d’exploitation sur lequel tourne le 
programme exécutable, à moins que ce composant lui-même n’accompagne l’exécutable.
Si la distribution de l’exécutable ou du code objet consiste à offrir un accès permettant de copier le programme depuis un endroit 
particulier, l’offre d’un accès équivalent pour se procurer le code source au même endroit est considéré comme une distribution de 
ce code source, même si les tiers ne sont pas tenus de copier le code source en même temps que le code objet.
4.  Vous ne pouvez pas copier, modifier, accorder une sous-licence ou distribuer le programme d’une autre manière que l’autorise 

la présente licence. Toute tentative de ce type annule immédiatement vos droits d’utilisation du programme sous cette licence. 
Toutefois, les tiers ayant reçu de vous des copies du programme ou le droit d’utiliser ces copies continueront à bénéficier de 
leur droit d’utilisation tant qu’ils respecteront pleinement les conditions de la licence.

5.  Ne l’ayant pas signée, vous n’êtes pas obligé d’accepter cette licence. Cependant, rien d’autre ne vous autorise à modifier ou 
distribuer le programme ou quelque ouvrage dérivé. La loi l’interdit tant que vous n’acceptez pas les termes de cette licence. 
En conséquence, en modifiant ou en distribuant le programme (ou tout ouvrage basé sur lui), vous signifiez votre acceptation 
de la présente licence et de toutes ses conditions concernant la copie, la distribution ou la modification du programme ou des 
ouvrages basés sur lui.

6.  Chaque fois que vous redistribuez le programme (ou n’importe quel ouvrage basé sur le programme), une licence est 
automatiquement accordée au destinataire par le concédant initial de la licence, l’autorisant à copier, distribuer ou modifier 
le programme, sous réserve des présentes conditions. Vous ne pouvez imposer de restrictions supplémentaires aux droits 

transmis au destinataire. Vous n’êtes pas responsable du respect de la licence par un tiers.
7.  Si, à la suite d’une décision de justice, de l’allégation d’une transgression de brevet ou pour toute autre raison (non limitée à un 

problème de brevet), des conditions vous sont imposées (que ce soit par injonction, accord amiable ou autre) qui se révèlent 
incompatibles avec les termes de la présente licence, vous n’êtes pas pour autant dégagé des obligations liées à celle-ci. Si 
vous ne pouvez le distribuer de manière à satisfaire simultanément vos obligations en vertu de la présente licence et toute 
autre obligation pertinente, vous ne pouvez alors pas du tout distribuer le programme. Par exemple, si une licence de brevet 
ne permettait pas une redistribution sans redevance du programme par tous ceux qui reçoivent une copie directement ou 
indirectement par votre intermédiaire, alors la seule façon pour vous de satisfaire aux conditions à la fois de la licence du brevet 
et de la présente licence serait de vous abstenir totalement de toute distribution du programme.

Si une partie quelconque de cet article est invalidée ou inapplicable pour quelque raison que ce soit, le reste de l’article continue 
de s’appliquer et l’intégralité de l’article s’appliquera en toute autre circonstance.
Le présent article n’a pas pour but de vous pousser à enfreindre des droits ou des dispositions légales ni à en contester la validité; 
son seul objectif est de protéger l’intégrité du système de distribution du logiciel libre qui est mis en œuvre par la pratique des 
licences publiques. De nombreuses personnes ont généreusement contribué à la vaste gamme de programmes distribués de 
cette façon en toute confiance; il appartient à chaque auteur/donateur de décider s’il veut distribuer le logiciel par l’intermédiaire 
de tout autre système, et un détenteur de licence ne peut imposer ce choix.
Cet article a pour but de rendre totalement limpide ce que l’on pense être une conséquence du reste de la présente licence.
8.  Si la distribution et/ou l’utilisation du programme est limitée dans certains pays par des brevets ou des droits sur des interfaces 

soumises aux droits d’auteur, le détenteur original des droits qui place le programme sous la licence publique générale peut 
ajouter explicitement une clause de limitation géographique excluant ces pays. Dans ce cas, cette clause devient une partie 
intégrante de la présente licence.

9.  La Free Software Foundation se réserve le droit de publier périodiquement des mises à jour ou de nouvelles versions de la 
licence. Rédigées dans le même esprit que la présente version, elles seront cependant susceptibles d’en modifier certains 
détails à mesure que de nouveaux problèmes se présenteront.

Chaque version possède un numéro distinct. Si le programme précise un numéro de version de cette licence et de « toute version 
ultérieure », vous avez le choix de suivre les termes et conditions de cette version ou de toute autre version ultérieure publiée par 
la Free Software Foundation. Si le programme ne précise aucun numéro de version, vous pouvez alors choisir l’une quelconque 
des versions publiées par la Free Software Foundation.
10.  Si vous désirez intégrer des éléments du programme dans d’autres programmes libres dont les conditions de distribution 

diffèrent, vous devez écrire à l’auteur pour lui en demander la permission. Pour les logiciels dont la Free Software Foundation 
est titulaire des droits d’auteur, écrivez-nous; une exception est toujours envisageable. Notre décision sera basée sur le double 
objectif de préserver la liberté de notre programme ou de tous ses dérivés et de promouvoir le partage et la réutilisation du 
logiciel en général.

ABSENCE DE GARANTIE

11.  ÉTANT DONNÉ QUE L’UTILISATION DE CE PROGRAMME EST LIBRE ET GRATUITE, AUCUNE GARANTIE N’EST FOURNIE, 
COMME LE PERMET LA LOI. SAUF MENTION CONTRAIRE ÉCRITE, LES DÉTENTEURS DES DROITS D’AUTEUR ET/OU LES 
TIERS FOURNISSENT LE PROGRAMME « TEL QUEL », SANS AUCUNE SORTE DE GARANTIE EXPRESSE OU IMPLICITE, Y 
COMPRIS MAIS SANS Y ÊTRE LIMITÉ, DES GARANTIES DE QUALITÉ MARCHANDE OU DE CONFORMITÉ À UN USAGE 
PARTICULIER. VOUS ASSUMEZ TOUS LES RISQUES QUANT À LA QUALITÉ ET À LA PERFORMANCE DU PROGRAMME. 
SI LE PROGRAMME SE RÉVÉLAIT DÉFECTUEUX, LE COÛT DE L’ENTRETIEN, DES RÉPARATIONS OU DES CORRECTIONS 
NÉCESSAIRES VOUS INCOMBERAIENT INTÉGRALEMENT.

12.  SAUF LORSQU’IL EST EXPLICITEMENT PRÉVU PAR LA LOI OU ACCEPTÉ PAR ÉCRIT, NI LE DÉTENTEUR DES DROITS, 
NI QUICONQUE AUTORISÉ À MODIFIER ET/OU REDISTRIBUER LE PROGRAMME COMME IL EST PERMIS CI-DESSUS NE 
POURRA ÊTRE TENU RESPONSABLE DE TOUT DOMMAGE DIRECT, INDIRECT, SECONDAIRE OU ACCESSOIRE (PERTES 
FINANCIÈRES DUES AU MANQUE À GAGNER, À L’INTERRUPTION D’ACTIVITÉS OU À LA PERTE DE DONNÉES, ETC., 
DÉCOULANT DE L’UTILISATION DU PROGRAMME OU DE L’IMPOSSIBILITÉ D’UTILISER CELUI-CI), MÊME S’IL ÉTAIT 
INFORMÉ DE LA POSSIBILITÉ DE TELS DOMMAGES.
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AUSTRALIAN CONSUMERS: 

In addition to purchasers’ other rights and remedies under law, this product comes with a warranty against defects 
which is given by Belkin Limited, 2 Reliance Drive, Unit E, Tuggerah Business Park, Tuggerah NSW 2259. 

Phone: Australia Toll-Free 1800 BELKIN 
Web: www.belkin.com/au/warranties 

This warranty covers defects that appear during the period stated on the packaging or in documentation provided with 
this product. To make a claim under the warranty, the purchaser should contact or visit their place of purchase, contact 
Belkin on the toll-free number above or see the claim procedure provided with this product for instructions on where to 
send the product. The purchaser is responsible for all associated transport, shipping and product inspection costs.

In addition to any warranty we give, our goods come with guarantees that cannot be excluded under the Australian 
Consumer Law. You are entitled to a replacement or refund for a major failure and for compensation for any other 
reasonably foreseeable loss or damage. You are also entitled to have the goods repaired or replaced if the goods fail to be 
of acceptable quality and the failure does not amount to a major failure.
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